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Уважаеми колеги, 

 

Ректоратът на Измаилския държавен хуманитарен университет ви информира, 

че на 24 февруари 2022 г. руският агресор обяви война на нашия народ, на нашата 

държава. Трябва своевремено да се спре тази беспрецедентна агресия от страна на 

ръководството на Руската Федерация, това неуважение към международното право, 

към суверенитета на независими държави. Милиони наши съотечественици искат 

мир. Украинският народ и украинската армия са силни и справедливостта е на нашата 

страна. Тази война стана народна не само за украинския народ, а и за прогресивната 

част на руския народ. 

Ние се обединяваме пред заплахата и призоваваме вас към рязко осъждане на 

агресивните действия на Руската федерация. Подкрепа на Украйна, на украинския 

народ в неговото достойно противостояние на агресора – това е подкрепа на 

демокрацията в целия свят. Днес се решава бъдещето не само на нашата държава. 

Понататъшната ескалация на военните действия може да стане катастрофа за всички 

европейски държави, в това число и за Република България. Прогресивните хора, 

които са представители на интелектуалния елит на Република на България, не могат 

да бъдат равнодушни наблюдатели на тези действия.  

Ние, всеки в своята страна, своя град, трябва да спрем тази война срещу 

демократичната цивилизация, докато тя не се превърна в Трета световна война, в 

която победители няма да има.  

Много държави, градове, учебни заведения говорят за солидарността си с 

Украйна и предлагат подкрепа на бежанците от нашата страна в тези тежки времена: 

осигуряват безплатно настаняване, храна, предлагат психологични консултации и 

медицински услуги по време на военното положение. 

Молим да разпространите нашето обръщение. 

Ректоратът на Измаилския държавен хуманитарен университет се обръща към 

вас да подкрепите проукраинските антивоенни мероприятия в Република на България 

относно солидарната подкрепа на Украйна  и да призовете руските колеги да взимат 

участии в протести с цел спиране на руската агресия срещу Украйна и началото на 

Трета световна война. 

Слава на Украйна! Слава на героите! 

С уважение,  

 

р е к т о р         Ярослав КИЧУК 
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